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1) Hamgute KBagpathbl BelpaXXeHun: b; -6; 2m; 3b, 5a.

2) Hangute nponsBeaeHmne n yaBoeHHoe
npounsseaeHne BblpaXXeHUn: 2X n 5y.

3) [NpouynTanTte BblpaXXeHUs: a+b; (a+b)?; x-y; (X-y)?3;
X2yt

4) BbINONHUTE YMHOXEHUE BbIpaXXeHUU (X+4)(X-2).

5) Kak yMHOXUTb OOHOYSIEH HA MHOTOYNEH?

6) Kak yMHOXWUTb MHOroYneH Ha MHOIo4Y1eH?




MaTtemMaTudyeckmum OUKTaHT
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OTBeTbl HA MarteMaTUYECKUN OUKTaHT

1 BApuUaHT

3a+2b

3a-2b

6ab

12ab

(3a+2b)?

(3a-2b)?

2 BapuaHT

2a+3b

2a-3b

6ab

12ab

(2a+3b)?

(2a-3b)?

4a’? - 9b?




| KBAOPAT PASHOCTHW

| PASHOCTb KBAOPATOB




o (X+Y)(X+Y)=(X+Y)*=X2+2XYy+Yy?
* (X-Y)(X-y)=(X-y)>=x>-2xy+y>
* (X-y)(X+y)=x>-y?

* (m+n)(m+n)=(m+n)>=m2+2mn+n?
* (m-n)(m-n)=(M-n)*=m3-2mn+n?
* (m-n)(m+n)=m?3-n?

¢ (c+d)(c+d)=(c+d)?*=c?+2cd+d?
* (c-d)(c-d)=(c-d)*=c*-2cd+d?
* (c-d)(c+d)=c?-d?




PopMVyJibl COKpaAULEeHHO20 YMHOXEeHUS

KBagpat cymMmbl
(a + b)*=a*+ 2ab + b?
KBagpart pa3HOCTU

(@ — b)?>=a*—-2ab + b?
Pa3HoOCTb KBaapaToB
(@ = b) (a + b) = a2 — b?




a)(p+q)’=M+2pq+
D) (2 —2a)>=4—-4a 8

B) (x +2)(x—2) =Ml - 4
r) (B +2)% =x*+ I +00
n) (o—M)2 =M - 12b + 36




‘ ﬂpoeepb Hem J1u oWU6OK 8 3Mux
omeemax?

a) (p+q)* = p? + 2pq -q°
D) (3—a)?=9 - 6a +a2

B) (x+2)(x—2) =
r) (X +2)% = x2 + 4X +4
a) (b—6)?=b*+12b + 36




CamocmosimernbHasi paboma

BapuaHT 1 BapuaHT 2
a)(2x+y)*= (a+2y)*=
0)(3x-y)*= (4C-x)*=
B)(B-10)(B+10)= (X-a)(x+a)=
r)(y+11)(11-y)= (P-5)(5+p)=
n)(3a+7B)% = (2+3a)%=
e)(0,5x-2y)* = (4y-0,5%)?=




NNocyumaem!




[1. 31-34, N2 860 (O,r,e,3), Ne913 (O,r,A).
[1lon. 3agaHune (He ans Bcex): Ne 885,

38386.




Cnacunbo 3a

VPOK!




